

泰山原浆啤酒,新鲜写在瓶盖上

内含酵母蛋白营养价值接近动物蛋白

“这款啤酒不但口感好、营养高!和朋友聚会总是无酒不欢的,可是真要喝的话,我就劝朋友们选择原浆啤酒。”近日,在泰安一酒店和朋友聚会的张先生说出了很多市民的心声。

市民张先生推荐的原浆啤酒,正是时下在泰安热销的泰山原浆啤酒。据了解,原浆啤酒不同于普

通啤酒,采用不过滤酿造工艺,富含大量酵母,所以酒体自然浑浊(普通啤酒过滤,酒体透明清凉)。随着人们对健康的重视,朋友聚会自然少不了啤酒助兴,总要开怀畅饮一番,而原浆啤酒其新鲜、营养特点正是符合这一流行趋势,受到市民推崇。

据了解,现在泰安酒店销售的原浆啤酒从包装

形式及产品特色方面有很明显的差异。在产品口感方面,桶装与壶装的原浆啤酒在啤酒灌装时,由于不是在密闭状态下灌装备压,与空气大量接触,很容易产生二氧化碳流失,造成啤酒杀口力差,泡沫少,影响啤酒的口感。桶装的原浆啤酒每次销售后,在啤酒机的出酒处都会有残留酒液,如果不及时清洗,

容易滋生细菌,形成卫生死角。尤其是酒店内大量量的不锈钢桶装原浆,每次酒体不足时,在看不到桶内剩余的容量时,直接人工灌装新的酒液,新酒与旧酒搀在一起销售。消费者不能直观看到酒的生产日期,在这样的卫生条件下,由于不杀菌,容器清洗不干净,过期的酒液与新酒液搀在一起,消费者

饮后容易腹泻,损伤肠胃菌群。

而瓶装的泰山原浆啤酒是全自动洗瓶、无菌化生产和灌装,无论从新鲜、营养还是口感上都远远优越于桶装原浆啤酒,同时新推出的保鲜期30天的620ml小原浆啤酒,无论从最新鲜到最健康,泰山原浆啤酒紧扣市民的餐桌健康理念,用一些酒友的话说:啤酒要活的!泰山原浆啤酒新鲜写在瓶盖上,喝着就是舒服!

营养专家表示,泰山原浆啤酒在全程无菌状态下酿造,不过滤,酵母优质鲜活,富含人体必需的氨基酸、维生素和矿物质,其中氨基酸的含量特别丰富,并且其酵母蛋白的营养价值接近动物蛋白,可以有效改善人类的营养比例。



献爱心

26日,泰康人寿泰安中心支公司组织全体内勤和部分外勤员工前往岱岳区夏张镇敬老院,开展“关爱老年人 泰康献爱心”公益活动,为老人们送去夏季爱心物资。

节能换购直补 2000 元 长虹掀起惠民活动风暴

为响应国家家电节能惠民政策的实施,业界巨头长虹积极行动,率先在全国范围内掀起一场主题为“长虹惠民大换购,厂家直补2000元”的实惠风暴,号召全国消费者参与“高耗换节能,普通换智能”的两换活动。

据测算,传统CRT电视由于显像管显像技术的原因,耗电较明显,而现在长虹新款平板电视,如LED电视由于采用新的电路设计、工艺控制等技术和新显示屏材

料,耗电功率大幅度下降。长虹原色电视采用新型显示屏及原色显像技术,实现动态功耗,智能节能,成为节能电视新代表,消费者会减少高能耗老式电视带来的额外花费和支出。

此次长虹率先直补2000元,属于行业内力度威猛的一次行动,为了方便消费者,长虹将组织专门的服务队伍,上门进行废旧电视回收。感兴趣的消费者只需一个电话,回收、补贴和新电视配送

等工作都可由长虹完成。长虹,也积极准备将既达到国家高效标准,又具有领先智能电视技术的智能电视产品带给消费者。

通过CIRI语音智能技术,消费者通过语音就能实现栏目搜索、频道换台、语音互动等多项有趣的智能应用技术。平台上丰富多项智能应用,新闻、音乐、体验游戏、天气预报、影视播放等精彩的内容,都可以高速便捷地进行。

买一送一再送千元折旧费

志邦橱柜启动“老厨房改造”公益活动

众多家庭仍在使用十多年前的老式厨房,甚至没有厨柜,虽深知老厨房带来的种种问题,但改造需花费很多精力,影响正常的生活,所以他们宁愿忍受着老厨房的诸多不便,也不轻易改造。针对这些老厨房改造的业主,志邦橱柜启动“我要换厨房”老厨房改造的大型公益活动,额外给出1000元的老厨房折旧费,想换个新厨房的业主可别错过这一机会!

志邦橱柜设计部张经理介绍,2010年,志邦借鉴国外处理小空间厨房角柜的处理方式,研发了适合中国厨房的钻石五角柜,这种五角柜广受用户喜欢,在空间有限的情况下加大厨房操作空间,操作

也更加顺畅。特别适合老厨房的业主,详细可至店面咨询。

本次活动不仅有整体厨柜,还有相配套的油烟机、灶具和水槽。志邦负责人向记者介绍,早在几年前,志邦就不断完善自身的生产线,通过联合生产等方式,与国内外知名厨房电器商、水槽生产商达成战略合作协议。如今志邦旗下的油烟机、灶具、水槽的配套产品,其品质已得到万千业主的亲身验证。他还强调,售后服务相比同类别一线品牌都绝不落后,业主可放心购买。

在志邦,业主可享受一站式购齐厨柜、台面、电器、水槽等整体厨柜的所有产品,省时省力的同时,

组合购买比单一购买更便宜,采购成本也随即降低,一举三得。

买一套送一套?可能吗?是的没错!满额就送价值880元的志邦高级套锅一套。让客户不仅拥有全新的厨房,更拥有一套全新的厨具!为了本次大型惠民活动,志邦橱柜拿出的活动力度是前所未有的!



真诚到永远

——泰安银座商城持续发展壮大纪实

2001年,山东银座抢滩泰安,11多年发展,泰安银座不断扩张,目前已经拥有东岳店、新泰店、东湖店、齐鲁店、花园店、新汶店、岱宗店、新泰二店8家大型现代化商场;奥特莱斯泰山店也即将开业,名品折扣业态将为泰安市场注入新的血液。

“真诚奉献,奉献真诚”,是银座商城的经营理念,驻泰以来无时无刻不在贯彻实践这样理念。

立定凭靠质量打天下的信念,突出“新品领先、品质领先”的经营特色,响亮地提出“不是名优不进店”的口号,同时作出“买真货,到银座”的质量承诺。

建立完备的质量管理体系,从厂商选定开始,对供应商资信情况、进货渠道、商品质量等进行层层把关,严格审查。泰安银座商城自然成为商界的一块“净土”。自开业始,银座就向全体员工

提出了“真情回报,温馨服务”的要求,不断改进完善服务方式,从满足顾客的需求出发,实行差异化服务,并向社会公开了“六保一奖”服务承诺。

展望未来,面对市场竞争的愈加激烈之势,泰安银座信心满怀,时间在变,发展不断,真诚不变,面对新新机遇、新挑战,我们将持之以恒的维护“真”字旗帜,经营真品,真诚服务,精心打造百年企业。”

铁锅门 100%多种混合植物油 饮食健康品控专家

天下香辣,一锅煮尽

铁锅门趋引时尚

倾力打造泰城第一时尚餐厅

演绎另类

“麻辣”川渝风情

正宗地道的江湖菜在这里,突然一个华丽、优雅转身,升华到纯粹铁锅烹饪独创“养生”健康新概念,格调、舒适、品味恰到好处的融入在川渝传统的麻辣咸香味道中,散发着它们另一种儒雅风情。咬一口香醇的美酒,咬下细嫩的香辣虾,慢慢咀嚼滋味的功夫鸡,顺着感觉和味蕾的指引,美食诱惑尽消在此!

科学研究证明:铁锅烹饪的菜肴,能有效减少蔬菜中维生素C的流失;同时在烹饪过程中有较多的铁溶解在食物内,补充了食物本身含铁不足的部分,为人体源源不断地供应铁质,起到了防止缺铁性贫血的作用。



地址:泰安市东岳大街60号华泰广场铁锅门养生麻辣馆

订餐电话:0538-8089777